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Le coliche del Sindaco paralizzano il Consiglio Comunale

Pubblicato: Mercoledì 5 Giugno 2013

19 punti discussi in un’ora e mezza. E’
questo il record che il Consiglio Comunale convocato per la sera del 4 giungo ha segnato nella sua
storia. Una seduta iniziata ben oltre le consuete 20.30 e terminata esattamente alle 22.22 che è riuscita a
trattare tutti i 19 punti all’ordine del giorno. Bisogna dare atto al civico consesso che la performance
sarebbe stata decisamente migliore senza la lunga e dettagliata relazione di presentazione del
piano acustico della città (da oggi pubblicamente consultabile per 30 giorni, ndr) che ha occupato una
buona quarantina di minuti. Per il resto, tutto è filato velocemente tra rinvii in commissione, ritiri di
emendamenti e mancanza degli assessori competenti o del Sindaco. L’asso nella manica per conquistare
il record è stato proprio l’assenza degli assessori Ivo Azzimonti, Mira Bonomi e del Sindaco Farioli «a
causa di alcune coliche che lo interessano da giorni», spiega il presidente del Consiglio, Diego
Cornacchia. Vuoti anche diversi banchi nella maggioranza con Walter Picco Bellazzi (PD) che pungola:
«anche oggi il consiglio si può svolgere grazie alla presenza delle opposizioni, senza le quali la
maggioranza non potrebbe garantire il numero legale». E così il Consiglio è proceduto molto
velocemente, con i consiglieri narcotizzati dai dati sulle rilevazioni dei decibel in città e con qualcuno
che ha colto anche l’occasione per consultare sul proprio pc i biglietti aerei per le prossime
vacanze estive.
«E’ indecente che il Consiglio venga paralizzato in questo modo -commenta a caldo Marco Cirigliano
(SEL)-. La mancanza di Sindaco o di un assessore dovrebbe essere affrontata in modo diverso, senza il
rinvio del punto in esame». Da notare tra l’altro che, mentre per una seduta di un’ora e mezza i
consiglieri hanno portato a casa interamente il proprio gettone di presenza, anche il punto riguardante la
riduzione degli emolumenti per i consiglieri, proposto da Gianpaolo Sablich, è stato rispedito in
commissione. (la foto è di repertorio, ndr)
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